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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO           

DE CAMPUS - CONCAM SJC – DOCUMENTO CRIADO NO SUAP:144374 

Aos vinte sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às treze horas e trinta                    

minutos, na sala virtual de videoconferência do programa Microsoft Teams, reuniu-se o            

Conselho de Campus, convocado por meio da convocação 007/2020, do dia 20 de             

outubro de dois mil e vinte, com a presença dos conselheiros: Maria Tereza Fabbro,              

Clécio Fischer, Michael Macedo Diniz, Irene Matsuno, Edna de Almeida Seixas           

Carvalho Pena, Jean Carlos Santos Lima Aniceto, sob a presidência do diretor geral             

substituto Bruno César de Campos Santos. I - ABERTURA DA REUNIÃO: O            

presidente do CONCAM deu por aberto os trabalhos, agradecendo a presença de todos             

em seguida apresentou a ordem do dia. Os conselheiros presentes no último conselho             

aprovaram a ata referente ao dia 17 de setembro, conselheir Maria Tereza e Michael              

absteve-se de votar já que não tinha participado da última reunião. O diretor adjunto              

Fernando Henrique Gomes de Souza solicitou que fosse incluído na pauta sobre a             

inclusão do Dia do Servidor Público que é uma data facultativa no calendário. II –               

ORDEM DO DIA: 1.º assunto – Inclusão do Dia do Servidor Público como ferido e               

alteração para o dia 30 de outubro mantendo o dia 31 letivo: O Bruno informa que                

pelo comunicado da Reitoria dia 28 de outubro que é facultativo será transferido para o               

dia 30 de outubro, porém só é válido para a mesma e também constatou que no                

calendário não tinha se incluído esta data, Fernado informa que passou despercebido, e             

que o CONCAM pode decidir se pode ou não haver este feriado e solicita a votação da                 

proposta de que seja feriado do dia do servidor público porém na data dia 30 de outubro                 

que é uma sexta feira, onde será reposto o dia letivo no sábado do dia 12 de dezembro                  

de 2020. Abre-se a votação, onde se aprova a proposta. 2.º assunto - Informe sobre as                

obras do campus: Fernando informa que as obras do galpão já estão finalizadas e que               

só está esperando terminar o inventário nas salas e laboratórios para transferi-los,            

quanto a quadra também já está quase pronta. 3.º assunto –Vacância dos conselheiros             

Clayton e Diana: Fernando informou a vacância dos conselheiros Clayon devido a            

conclusão do curso e a conselheira Diana por assumir a coordenação do curso de              

mecânica. 4.º assunto –Recomposição de membros para o CONCAM Fernando fala           

da Resolução 45 que trata da deflagração do CONCAM para soltar chamada pública             
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para montar comissão eleitoral, então é feito um convite para suplente para comunidade             

externa e própri CONCAM aprova o nome pela comunidade. Reunião pautada se todos             

os membros do CONCAM estão de acordo em abrir o processo de chamada pública              

para montar comissão eleitoral para recomposição do CONCAM. Todos os conselheiros           

estão de acordo, então será feita a chamada pública. Fez eleição, Fernando se habilitou              

para tomar conta do processo da comissão. Apresentação dos integrados traz proposta            

de mudanças via CEIC quanto a separação dos dois módulos por blocos e com menos               

disciplinas. Por bloco tem de 7 a 8 disciplinas para ser trabalhado. Foi feita reunião com                

os pais no segundo dia de aula orientando a importância de entrar nos atendimentos das               

aulas síncronas (1h) com feedback satisfatório que na primeira semana não tinha. Na             

quarta semana de fevereiro de 2021 será feita reavaliação de todas as disciplinas. Depois              

da proposta será feita a reunião com os pais dos alunos para saber o feedback de como                 

está sendo essa proposta. Há questionamentos se a proposta é de algum dos membros.              

Fernando explica que a proposta é das duas CEICs (mecânica, automação) e que no              

final do semestre passado levantou que os alunos do integrado não vinham participando,             

baixa adesão nas atividades síncronas, quando questionados os alunos, relataram muitas           

matérias e não estavam dando conta. Uma das duas propostas foi postar de 15 em 15                

dias e a outra por bloco, a que mais foi aceita pela votação no CONCAM. Reunião com                 

os pais e coordenação pedagógica foi feito conscientização de plágios, cópias, que os             

alunos participem do atendimento e avaliação da proposta. Clécio diz a questão do             

calendário, o professor queria prolongar por mais dias até Julho mas só tem dez dias que                

pode prolongar e que Fernando não vê tanta diferença. Abertura ou não do processo              

seletivo 2021, fazer discussão com a comunidade CONCAM para liberar ou não            

processo seletivo, saber da CONCAM quais dados quer para fazer a reunião            

extraordinária para tomar as decisões. Conselheiro pergunta qual prazo para tomar           

decisão, o que é viável pedir ou não. O processo seletivo começa na metade de               

novembro para ser integrado. No superior o prazo maior é a adesão ao sisu, junto com                

todos abrir em conjunto processo seletivo que analisa português e matemática,           

quantitativo de vagas para abertura ou não; caso não tome decisão até o tempo, vai para                

o processo simplificado via Campus. Questionamentos levantados para pesquisa nas          

formas de ingresso no superior, fazer consulta na comunidade. Três membros,           
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conselheiros e coordenadores, envolve docentes, alunos e técnico administrativo.         

Próximas reuniões: integrado/concomitante. Questões de dados: ingresso superior Sisu         

ou nota dos últimos 2 anos, quantos alunos ingressam do médio para superior, qual              

impacto no sisu devido às mudanças do Enem. Análise de impactos de verba no              

integrado é complicada causando impacto social com a não oferta de 20 vagas. A 2               

semanas será convocada a reunião extraordinária para pautar o assunto: aprovação da            

abertura ou não de vagas, redução de vagas para cursos técnicos, consulta à             

comunidade, a todas CEICs, custo, carga horária e mudança pela Reitoria. Quatro            

conselheiros aprovaram a ata anterior. II – ENCERRAMENTO: O presidente do           

CONCAM deu por encerrada a segunda reunião extraordinária às quatorze horas e            

quarenta e quatro minutos. Nada mais a declarar, eu, Nayse Pereira do Nascimento,             

secretariei, lavrei, rubrico e assino a presente ata, composta por 3 páginas,            

conjuntamente com o presidente do CONCAM e os membros conselheiros presentes.  
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